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	210 років тому було засноване село Степове Миколаївського району Миколаївської області (1809)
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	Після російсько-турецьких війн кінця XVIII — початку XIX століття південні українські землі ввійшли до складу Російської імперії. Відтоді почалося їх швидке заселення. Ці процеси відбувалися як у рамках відповідної програми російського уряду, так і стихійно.





	

	Царський уряд стимулював поселення в новоприєднаних землях іноземних колоністів, їм виділяли чималі масиви кращих земель і надавали пільги на сплату податків і відбування повинностей. Особливо багато переселенців, серед яких переважали болгари, серби, греки, німці, молдовани, прибуло наприкінці XVIII ст.

	

	Німці з земель Західної Прусії — з Бадена, Фальца, Ельзаса у 1809-1810 рр. заснували колонію Карлсруе (зараз — село Степове). Поселення входило в Тилігул-Березанський колоністський округ у складі Одеського повіту Херсонської губернії. Є дві версії про походження назви поселення “Карлсруе”. Перша: назву колонія отримала від імені першого колоніста Карла Шардтова, який прибув у Карлсруе в кінці літа 1809 року разом з братами. Друга, більш ймовірна: назва походить від німецького міста Карлсруе — батьківщини переселенців.

	

	Працьовиті колоністи спорудили 7 ставків, багатих на рибу, висадили фруктовий сад, плантації винограду. Джерельну воду брали з 16 криниць у різних кінцях села.

	

	В 1851 році в Карлсруе відкрилася перша школа, а в 1912 році — гімназія. Навчання велося німецькою мовою. В 1907 році пастор Шерр організував духовну семінарію. У 1921 році почала діяти трудова школа зі 117 учнями, працювала й дитяча трудова колонія ім. Флоріан Гейєр на 110 чоловік. У другій половині 1940-х рр. школа була 4-річна. В 1954 році початкову школу реорганізували в семирічку, в 1974-му Степівська школа стала середньою.

	

	Німці були вірянами, дотримувалися традицій, звичаїв та обрядів. У 1881-1885 роках була збудована католицька церква святих первоапостолів Петра і Павла. Цей храм зараз вважається ледь не єдиним нагадуванням про неймовірну красу німецької колонії. У радянські часи його грабували та знищували, зараз він продовжує неухильно занепадати.

	

	У 1918 році в Карлсруе проголосили радянську владу, було створено сільгоспкооператив (1924), засновано машинно-тракторне товариство (1926). У 1930-34 рр. на території сільської ради діяли чотири колгоспи.

	

	За часів нацистської окупації була відновлена служба в костелі, але при наступі радянських військ башта на храмі була знову зруйнована. 28 березня 1944 року Карлсруе було звільнене від окупантів. У 1945 році відбулась масова насильницька депортація німецького населення з колонії. В опустілі домівки переселилися жителі ближніх сіл, які втратили житло під час війни. В пошуках роботи прибували родини з Ростовської, Курської, Вінницької, Тернопільської областей.

	

	У 1965 році на базі сіл Степове та Зелений Гай був створений радгосп “Степовий”, який також носив назву імені XXVI з’їзду КПРС. З 1977 року радгосп став постійним учасником обласних, всеукраїнських та всесоюзних сільгоспвиставок, отримав 143 відповідні нагороди. У господарстві 3 тисячі гектар зрошувальних земель, активно розвивається тваринництво. З 2002 року радгосп “Степовий” перейменовано в Державне підприємство “Племрепродуктор “Степове”.

	

	Справжньою окрасою та гордістю Степового є місцевий Будинок культури, споруджений у 1983 році. Він має театрально-концертну залу на 400 місць, конференц-залу, музично-художню вітальну, виставкову залу.

	

	Німецькі колонії — яскрава сторінка історії причорноморського краю. Навіть двісті років по тому на Миколаївщині збереглися німецькі храми, будинки, споруди різного призначення, частина з яких має статус пам’яток історії та культури.

	

	Де бере розгін густа пшениця,

	Кавуни спекотне літо п’ють,

	Там Степове моє, наша колиска,

	Де хлібороби з діда-прадіда живуть.

	Якщо хочеш сонечка напитись,

	У душі відчути щось нове,

	З добрими людьми щоб подружитись,

	Приїжджай до нас у Степове.

	Вулицями нашими пройдися,

	Де квітує вишень диво-цвіт,

	Сонцю разом з ними посміхнися,

	Полюби, як ми, цей гарний світ.

	А яких пісень у нас співають!

	З клубу пісня лине на поля,

	Хлібом-сіллю дорогих гостей стрічають,

	Ним багата степівська наша земля.

	                                   Л. Гайдай
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